
CÂMARA MUNICIPALDE 

SERTÂNIA 
CASAJOSÉ SEVERO DE MELO 

Ata da 5º (quinta) Sessão Ordinária Plenária do 4º (quarto) trimestre do ano, da Câmara 

Municipal de Sertânia. Aos 07 (sete) dias do mês de novembro do ano de 2024 (dois mil 

e vinte e quatro), às 09:15h, teve início a 5º (quinta) Sessão Ordinária Plenária do 4º 

(quarto) trimestre do ano. Estavam presentes na sessão os seguintes Vereadores: 

Antônio Henrique Ferreira dos Santos, Washington Passos Silva, Dorgival 

Rodrigues dos Santos, Galba Pereira de Siqueira, Magaly Andrade Galindo de 

Araújo, Edmundo José Alves, José Damião da Silva, Antônio Tadeu de Queiroz 

Veras e Enilton Sousa Cristóvão Filho. Ausentes os vereadores Denílson Simplício 

da Silva e José Mário Leal Vilela. Auséncia justificada do Vereador José Etelvino 

Lins de Albuquerque Junior. O Senhor Presidente informa que os Vereadores serdo 

avisados sobre a realizagdo da sessdo na proxima quinta-feira, devido problema ocorrido 

com a distribuigdo da água no prédio do Legislativo. Na sequencia inicia a fase do 

EXPEDIENTE DO DIA: Processo Legislativo n°. 1.271, de iniciativa do Poder 

Executivo. Assunto: Projeto de Lei n°. 005/2024. Ementa: Denomina Centro de 

Reabilitagdo TULIO MIGUEL SOARES MERGULHAO, o Centro de reabilitagio da 

Secretaria de Saude e dá outras providéncias. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito o 

Vereador Damido Silva que de inicio parabeniza o eleitos e reeleitos para a proxima 

legislatura. Disse que espera no proximo mandato a defesa em prol do povo 

independente de lado politico. Falando sobre abastecimento d'água e transporte do TFD 

disse que o atual Prefeito deve dar continuidade dos servigos até 31 de dezembro. 

Concedido aparte ao Vereador Dorgival dos Santos que cita exemplo da retirada da 

ambulância de Caroalina. O orador disse que reconhece o trabalho do Prefeito Angelo 

Ferreira e o que o mesmo não deve terminar sua historia de forma negativa. Dando 

continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente Concede Mogdo de Pesar pelo 

falecimento de Sofia, sobrinha do Vereador Damião Silva e Paulo Lins, tio do Vereador 

Etelvino Junior. Ordem do Dia: o Processo Legislativo n°. 1.271 discutido pela 

Vereadora Galba Siqueira que indaga sobre o histérico do homenageado. Após a 

explicagdo do Senhor Presidente o Projeto é colocado em discussão que tem a 

aprovagdo unanime. Sobre a questdo do abastecimento de agua citado pelo Vereador 

Damido Silva diz que é de responsabilidade da Compesa, mas levara o pleito ao senhor 

Prefeito. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, 

designando outra para o dia 14 (quatorze) de novembro de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), desejando que Deus abengoe a todos. 
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